

Тема: «где переход, а где переезд  
расскажет инспектор дпс».





В средней группе №8 прошел досуг на тему правила дорожного движения, инспектор дпс, рассказывала как правильно себя вести на дороге, и знакомила детей с разным видом транспорта.

**К ребятам в гости приходил петрушка, дети с ним играли в игру «автомоболи»**



**После игры ребята учились правильно переходить через пешеходный переход.**



**Стоп, машина! Стоп, мотор! Тормози скорей, Шофер! Красный глаз Глядит в упор — Это строгий Светофор. Вид он грозный Напускает, Дальше ехать Не пускает... Подождал шофер Немножко, Снова выглянул В окошко. Светофор На этот раз Показал Зеленый глаз, Подмигнул И говорит: «Ехать можно, Путь открыт!»**



# Ребята с петрушкой играют в игру, «собери светофор»



Инспектор «пдд»  
объяснила петрушке и  
детям, что играть на  
проезжей части  
запрещено,  
Разрешено только на  
специальных детских  
площадках.





## Игра с инспектором «светофор»

Если свет зажегся красный,  
Значит, двигаться опасно,  
Свет зеленый говорит:  
«Проходите, путь открыт!»  
Желтый свет –  
предупрежденье: Жди  
сигнала для движенья.





**Ребята вместе с петрушкой запомнили все правила дорожного движения, где положено детям играть, на какой свет можно переходить дорогу, и для чего нам нужен светофор, с пешеходным переходом, в конце мероприятия петрушка привез на машине детям угощения.**